

Pesten a' magyar kir. Egyetemenél Praznovszky Ignác ur. f. h. 4ikén jog-tanári koszorut nyervén, ez alkalomra értekezését írta:

„A' hűtlenség vétkéről“

Ajánlva van a' munka mélt. Károlyi Lajos (t. cz.) gr. urnak.

2) Alulírt kötelességének tartja tudtára adni a' tisztelt Közönségnek új műteremét leginkább a' javított orgona-készítés tekintetéből, mely készítés több új hasznos találmánnyal gazdagítva már most tökéletes, így hasonlóképp a' hangszati műmachinák készítése — mint már honi készítés, — és pompás piano-forték csinálása miatt is. Munkáinak kellőségéről elég bizonyosságot nyújt az általa Budán a' tabani Katalin-templom számára készített orgona-mű.

Focht Károly

Pesten az új-piaczon „a' vas-embernél“
1. sz. emeletben 195 sz. alatt.

3)

1) A' midőn a' nagy érdemű t. cz. Előfizetőink és tisztelt Közönségnek azon kegyes részvételért és bizodalomért, mellyel bennünket eddig is gyámolítani kegyesek voltak, szives köszönetünket jelenteni sietünk, bátorokodunk egyszersmind

Tudósító és árverési Lapjaink

további, mint második' fél évi Julius elsőjén kezdendő előfizetésére figyelmeztetni és meghívni. Ezen egész nyomtatott íven kiadandó Tudósító és árverési lap a' legjutalmasb 3. v. forint előfizetési áron, fél évre, szabadküldéssel Buda Pesten és 5 v. forintért a' ben földön, posta fizetés nélküli elküldésével hetenként egyszer küldetik kézhez.

A' mi munkássági sphaeránk jövőben is léssen: Uradalmok, Házak 's Realitások eladása 's vevése vagy haszonbérbe való ki adása; Capitalisok' ki adása és felkeresése; szolgálati helyek megszerzése és cseléd helybe iktatása; javak és természetmények árverési eladása, valamint tudósító lapjainkban a' magyarországi nagyobb piacz-beli árok; a' bécsi pénz-folyamat; a' rendszerint történendő sorshuzások; a' Pesten megérkezteknek, születettek és elholtaknak hetenkénti megjelentése, a' melly lapba való beiktatandókra néve mellyek 6. nyomtatott sort felül nem haladnak, az 1. forint v. cz. beli igen olcsó árt is szabtuk. Bátorokodunk továbbá a' tisztelt Közönséget egyszersmind, hivatalunkban

hónaponként bizonyosan egyszer ha nem gyakrabban tartandó

árverési eladásokra

figyelmeztetni, mellyekben: Commissioba adott kesik, házibutorok; Klavirok, Könyvek; mindennemű ékességek, árverés utján, a' csupán bé vettnek 5 kamatjéért el adatnak, melly szerint innen elutazó familiák, a' nélkül hogy házoknál bajotkodnáknak, eladni szándékozott javaikat könnyen eladva tehetik, nem terheltetvén semmi költséggel azon esetben a' midőn a' hivatal által a' reménylett és kívánt eladásban, célt nem érhetnének.

Végre a' midőn mind ez ideig legforróbb igyekezetünk volt Committens uraink kívánságaiknak mindenekben eleget tenni, tellyes igyekezetünk léssen, a' bennünk helyezett biztosságnak továbbra' is megfelelni, de a' mi munkássági correspondenciánkban csupán a' bérmentes leveleket elfogadni szándékozván, ajánljuk magunkat további kegyeikbe Pesten Juniusban 1836.

Weber és König

a' cs. kir. priv. kérdező és értesítő hivatal tulajdonosi. Leopold utca 258. sz. (3)

Farina Ferencz Mária a' valódi-köllnizvizek legidősb destillatora, bátor a' tisztelt közönségnek bizalmas tisztelettel jelenteni: hogy valódi köllnizvizeknek rakhelyét, itt Pesten a' vácz-utczában Schoober Ferencz urnak „gyűrű“ czimer alatti kaplartárában választotta legyen, hol is a' tisztelt vevők kívánságukra ezen viz valódisága felől a' leggyőzőbb próba is megtéthetik.

1) HÁGÓ - KÓ S O K.

A' Gróf Haller Ferencz féle Sebesi uradalomban Sárosban, szabott jutalmas árakon vannak eladó Lohmeni és Rennersdorfi féle szász-electoral, valamint Magyar-Ovári escurial fajta osztályozott kosok különféle korbul. Bővebben tudakozódhatni helyben a' kastélyban az urodalmi tisztelnél. (3)

1) A' ns. Jász és két Kun kerület részéről köz hírre tétetik: hogy az ezen kerületekben keblezett 25 községhez tartozó királyi haszonvételek, jelesen: vendégfogadók, serházak, korcsmák, mészárszékek, halászat és vadászat jogai, valamint az ezen községekhez tartozó pusztákon levő csárdák is, f. eszt. novemb. 1sőjétől kezdve 3 egymásután folyvást tartó esztendőre, köz árverés utján haszonbérbe fognak adni, 's ezen árverések következő renddel tartatni, u. m. a' Jász kerület részéről f. évi julius 25ikén Jász-Berényben; a' Nagy-Kun kerület részéről ugyan azon hónap 27ikén Kis-Uj-szálláson, — továbbá a' Kis-Kun kerület 4 alsó községe részéről julius 30ikán Félégyházán, — a' 4 felső község részéről pedig auguszt. 1sőjén Kun-az.-Miklóson. A' bérleti szándokok ezen árverési határnapokra szükséges bánatpénzzel és vagyonaikról szóló bizonyosság-levelekkel ellátva ezennel meghivatnak. (3)

1) Köz hírre tétetik: 1) Hogy Baranya vme-gyében keblezett Bozsók helységben levő urodalmi magtárban e' f. eszt. junius 27ikén délelőtti 10 órakor 2888 $\frac{1}{2}$ pozs. mérő kétszeres buza, 3665 pozs. m. rozs, 81 p. m. árpa, 2761 $\frac{1}{2}$ p. m. zab, és 814 p. m. kukoricza, fensőbb jóváhagyás, és mérőjétől tüsténti 30 vt. kr. bánatpénz letétel mellett, a' legtöbbet ígérőknek eladatni fog.

2) Ugyan a' nevezett helységben a' tisztartói írószobában f. évi julius 25ikén tartandó nyilván árverés utján az alább jegyzett kir. haszonvételek f. évi nov. 1sőjétől kezdve 3 egymásutáni évre haszonbérbe adatnak, névszerint: a) Bozsók hely-

ségben levő uradalmi korcsma, mézárszék, hus és szabad bor-mérési joggal; továbbá az itteni uradalmi bolt, kereskedési szabadsággal. — b) Vémenyden, Szébenben, és Rác-Mecskén 3 mézárszék, husmérési joggal, uradalmi ház nélkül. Végre c) az ugynevezett Prüllerskipli legelő. A' bérleni szándékozók fönjegyzet napon és helyen, szükséges bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Bozsók majus 28. 1836.

Jeszenovszky György
urodalmi tisztartó. (3)

1) Tek. Tolna vmegyében keblezett Böleske és Madocsa közbirtokos urarágai részéről közhírré tétetik hogy f. eszt. auguszt. 15ikén délutáni 3 órakor Tek. Tahy Adám közbirtokos ur házána az alább következő kir. haszonvételek árverés útján a' legtöbbet ígérőnek 3 egymásután következő esztendőre haszonbérbe kiadandók lesznek, u. m. Böleske helységben a' nagy mézárszék, korcsma, bor-, ser-, pálinka-méréssel, jól készült épületekkel és hozzá tartozó sessiókkal együtt; — a' dunai halászat a' Madocsa helységben levő tavakkal együtt; méz-égetés, talp-kereskedés; ugyan Madocsa helységben a' bor-, ser-, s pálinka-mérés, mézárszék a' Dunamentében 2 csárdával együtt. Melly fen nevezett napra és helyre a' bérleni szándékozók bánatpénzzel fölkészülve illően meghívatnak.

1) GABONA-ELADÁS.

Pécsváradi uradalomhoz tartozó Versendi tisztartóság részéről jelentetik: hogy Versenden az uradalmi magtárban találató következő gabonák, u. m. 1295 $\frac{3}{4}$ pozs. mérő tiszta-buza, 2948 $\frac{3}{4}$ pozs. m. kétszeres, 2617 $\frac{3}{4}$ pozs. m. rozs, 149 $\frac{4}{5}$ pozs. m. árpa, 2024 $\frac{3}{4}$ p. m. zab, 1217 $\frac{3}{4}$ p. m. kukoricza, f. eszt. junius 30ikán Versenden nyilvános árverés útján el fognak adni. A' vevő köteles lesz a' nagymélt. m. kir. Helytartóságnak helyben hagyását elvárni és az árveréskor megvett minden mérő gabonától 30 vto krt bánatpénz fejében az uradalmi pénztárba tenni. (3)

1) A' mélt. özvegy báró Wenkheim Józsefné birtokához tartozó Fegyverneki pusztából 1000 hold nagyobb részint szingyepből álló pusztai föld, akár mostantul kezdve akár pedig a' jövő sz. Mihály napjától fogva árendába kiadandó, a' jövő 1836ik eszt. sz. György napjaig, a' mikor is a' 4000 holdból álló egész fegyverneki birtok újra haszonbérbe kiadandó leszen. A' haszonbér föltételei iránt bővebb utasítást vehetni tek. Békes vmegyében helyezett Kőrös-Ladány helységben az uradalmi tisztartóságnál. (3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' nagymélt. m. kir. udvari kincstár rendelkezésénél fogva ezzennel közhírré tétetik: hogy a' Peklini kamarai uradalomhoz tartozó némelly haszonvételek ugymint: a' Peklini korcsma a mézárszékkel és bolttal együtt, mellyhez 2 hold veteményesföld, 9 $\frac{1}{2}$ hold szántóföld, és 3 $\frac{1}{2}$ hold rét tartozik, nem különben a' Kosztoláni sör-, pálinka- és korcsmaházak 1 $\frac{1}{2}$ hold kerti 16 $\frac{1}{2}$ hold szántóföld, és 4 $\frac{1}{2}$ hold réttel együtt, valamint a' Mndróczy korcsma 4 $\frac{1}{2}$ hold kert, 21 hold szántóföld, és 2 $\frac{1}{2}$ hold réttel, Lipóczi korcsma $\frac{1}{2}$ hold veteményes 2 $\frac{1}{2}$ hold

szántóföld és 1 hold réttel, Vörösvágási korcsma a' Huviszi szabad borméréssel s hozzá tartozó 3 $\frac{1}{2}$ hold kerti 17 $\frac{1}{2}$ hold szántófölddel, és 12 $\frac{1}{2}$ hold réttel és utoljára a' Patatskoi korcsma egy 2 $\frac{1}{2}$ holdból álló kerttel, 26 hold szántófölddel, és 2 $\frac{1}{2}$ hold réttel, e' folyó év augusztus 10kén tartandó nyilvános árverés útján novemb. 1sőjétől kezdve 3 esztendőre a' legtöbbet ígérőknek bérbe adnak; azért az azokat kibérleni kívánók a' fen kitett napon a' Peklini kamarai számlartó-hivatalnál elegendő bánatpénzzel ellátva délelőtti órákban megjelenhetnek. (3)

2) Érczes gyógy-vizek.

Legjelesb fajta érczes vizeket u. m. Adelheitkút, Billinit, Éger-Ferenczkút és Éger-móskút, Gleichenbergit, Marienbadi keresztkút, Jánoskút és Roicsi savanyu-vizeket, továbbá Püllnai és Schaidshüti kesernyes vizeket nagy és kis korszokban az idei májusi töltögetésből mint alulirtoz legujabban érkezettek batorkodik alulirt ajánlani azon megjegyzéssel, hogy a' fen előszámlált fajta vizekből az ő kereskedésébe az egész nyáron át részenként mindég a' legfrisebb töltögetésből fognak érkezni szállítások s ez által a' vásárlók nála mindég friset kaphatnak. Junius folytában ama köz kedvességü Borszéki vizek is megérkeznek kozzám Erdélyből, s ajánlom szolgálati készségemet velük valamint a' föntebbiekkel mindenkor a' legjutalmasb áron.

Müllerdorfer János fűszeráros
Pesten uriutczában „a' halásznál.“ (3)

3) ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A' nagyméltóságú magyar kir. Kamarának rendelése következtében a' Bácsi kerületbeli királyi kamarai uradalmak kir. haszonvételei s egyéb haszonbér-tárgyai 1836 eszt. novem. 1től kezdve számítandó részint egy, részint több évre bérbe adni fognak. A' bérleni szándékozók a' nyilvános árverésre, melly ez iránt alább kijegyzett helyeken, és napokon tartatni fog, a' bérbe adandó tárgyhoz arányzott száztól tíz forintnyi bánatpénzzel fölkészülve megjelenni ezennel hivatalosak.

A.) Zomborban a' királyi kamarai Igazgatósági háznál 1836ik évi auguszt. 4kén reggeli 9 órakor kezdve tartandó árverésre kitétetni fognak.

I. Az italmérési jog.

a) A' Palánkai uradalomban:

Bukinban a' malomesárdával együtt Plávnán k Butykovázi csárdával, Hodzsaghon, és Par

b) Az Apatini uradalomban:

Bogojeván, Doroszlon, Kernyáján, Kupuszinán, Monostorszeghen, Szóntán, Osztapáron, a' Prekaji csárda, és a' Gajai serkorcsma.

c) A' Szántovai uradalomban:

Béreghen, és Krusevlyán.

d) A' Kulai uradalomban:

Cservenkán, Szeghegyen, Ó Soóvén, Uj-Verbászen, Torzán, és Lalityon.

II. A' halásziati jog.

a) A' Palánkai uradalomban:

A' kis hálóvali halászat Bukinban, és az úgy nevezett Kis-Hagelben; — a' mocsár halászat, és

az úgy nevezett Nagy Hagelben szinte ott; a' vizafogás Plávnán; a' mocsár halászat szinte ott, és a' Vajas torkolatjában; és a' kishálóvali halászat Plávnán, kivévén a' vizafogást, és a' Vajas torkolatjában halászatot.

b) Apatin urodalomban:

A' Bezdáni halászat, a' dunai, és mocsár halászat, Bogojeván, a' esik- és tekenősbéka fogás az urbariális nádvágással együtt Doroszlón; a' dunai és mocsár halászat Karavukován; és a' mocsár halászat Monostorszeghen.

c) A' Szántovai urodalomban:

A' halászat Baratskán, Dantován, és Szántován.

III. Az országos, és héti vásárok jövedelme.

a) A' Palánkai urodalomban:

A' héti vásárok Palánkán.

b) Apatin urodalomban:

A' héti vásárok Bezdánban.

c) A' Kulai urodalomban:

Az országos vásárok Kulán.

IV. A' hidvám jövedelme.

Bezdánban.

V. Az istálló és konyhabér jövedelme.

a) Palánkai urodalomban:

A' Német Palánkai, Új Palánkai, Gajdobrai, és Szélbási urodalmi korcsmákban.

B.) Palánkan a' tiszttartói írószobában 1836ik évi auguszt. 9ikén reggeli 9 órakor.

I. A' hús-vágási jog.

Német Palánkán, Új Palánkán Tovarissován, és Paraghán.

II. A' vadászati jog.

Gajdobrán.

III. A' maradvány földek.

8. hold szántó föld Bukinban
10. „ szérűskert Hodzsághon.
C.) Apatinban a' tiszttartói írószobában 1836. évi auguszt. 11kén reggeli 9 órakor.

I. A' hús-vágási jog.

Mind a' két mészárszék Apatinban; — Bezdánban, Bogojeván, Bresztovácson, Doroszlón, Karavukován, Kernyaján és Monostorszeghen.

II. Az erdei parlagok, és maradvány földek.

2. Üres házhely Apatinban.
28½ hold az úgy nevezett Paprétjei legelő Bezdánban, erdei parlagok Apatinban
187½ hold a' bezdáni, és monostorszeghi erdőben;
111½ hold erdei parlag Bogojeván;
60 „ dtto Doroszlón;
a' Bánkházi korcsma helye;
a' Karavukovai hambár helye;
70 hold maradvány föld Kupuszinán az úgy nevezett Kis-Háton;
a' nádaskert Kupuszinán, és Monostorszeghen
726½ hold maradvány föld Monostorszeghen az urbariális nádvágással együtt.
A' Sibovatzi, és Debelyatzi erdei parlagok és 97½ hold kaszálható, 98. hold szántó föld az úgy nevezett Bezdány erdei részben Szóntán.
458½ hold szántó föld a' kruskováci erdőben Szóntán.

A' Szallasityi esárdakoresmahely az ősztapári határon; végtére a' Bresztováci Kernyajai, és Weprováci szilvaskert.

III. A' nád, sás, és gyékény vágás.

A' sás és gyékény vágás Apatinban, Pr. Szt. Iványon, Rátz Milititsen, és Ősztapáron; a' nádvágás a' Profuntani szigetben; és a' sás, gyékény, és az urbariális nádvágás Kupuszinán.

IV. A' vadászati jog.

Bezdánban, és Monostorszeghen.

V. Praedialis földek.

6½ hold Pusztakulai szántó föld.

D.) Baracsán a' számtartói írószobában 1836ik évi auguszt. 12kén reggeli 9 órakor.

I. A' mészárszékek.

Baracsán, Csalallyán, Dantován, Szántován.

II. Az erdei parlagok és maradvány földek.

4 hold maradvány föld Gyurityon;
6 „ dtto a' Schumári erdőben;
3 „ Dantovai szilvaskert
9 „ Gakovai dtto.
57 „ maradvány föld Béreghen;
14 „ erdei parlag a' kolluthi alsó erdőben.
24½ „ erdei parlag a' kolluthi alsó erdőben, és az üres hely a' szántovai epres kertben.

E.) Kulán a' tiszttartói írószobában 1836ik évi auguszt. 16kén reggeli 9 órakor.

I. A' hús-vágási jog.

Kulán, Ó, és Új Szivácson, Hegyesen; Ó, Ú Verbászon és Kis Kéren.

II. A' vadászati jog.

Kulán, Cservenkán, Őszivácson, Újszivácson, Feketehegyen, Szeghegyen, Új Verbászon, Okéren Kiskéren, Kuczurán, Torzsán, D. szt. Iványon, Kereszturon, és Lalityon.

III. Maradvány földek.

99 hold Privniczai kaszáló föld
25 láncz — szántó föld kisebb osztályokban.
10½ hold szilvaskert Lalityon.
8²⁰⁰/₁₀₀₀ „ — D. Szt. Iványon.
10 „ — Kuczurán.
10 „ — Újsoóvén.
4 „ — Cservenkán.
6 „ — Pivniczán.
11 „ — Hegyesen.
1⁵⁴⁰/₁₀₀₀ „ — üres hely az Ó Verbászi epreskertben;
10½ „ — Feketehegyi maradvány föld; elhagyott sessió urb: föld Ó Verbászon.
1²/₂ „ volt notariális sessió Kuczurán; azonkívül
194⁹/₁₀₀ és 15¹²/₁₀₀ hold szántó, és kaszáló földek Pivniczán több osztályban.

IV. Praedialis földek.

3605½ hold Pettani szántó föld több kisebb, és nagyobb részekben.

1½ hold Bélaei birkás istálló udvarok.

A' bérlet föltételei az árverés kezdete előtt, különösen fognak kihirdettetni, megtudhatni mind,

azáltal szokot előbb is mind a Zombori kir. kam. Igazgatóságnál, mind pedig az illető kir. kam. tiszti hivataloknál. — A földek, és italméretesi jog bérlőinek szükségükhez képest uradalmi kézi, és igás szakmányok is fognak pénzbeli különös megterítés, vagy a bérpénznek aránykép leendő följobb emelése mellett, által engedtetni. — A nyilvános árverés bevégezte után újabb ajánlatok el nem fogadtatnak. 3)

3) Liptó vármegyében fekvő Liptó-Teplai uradalom tulajdonasai részéről közhírré tétetik: hogy ezen 1 mezővárosból és 4 faluból álló uradalom minden lakó, gazdasági, ser és pálinkafőző épületekkel tágas pinczékkel, 1300 pozs. mérő terjedésű szántóföldekkel — rétekkkel és havasi nagy legelőkkel, 96⁵/₈ egész házhely urbéri jobbággyokkal és más haszonvételeivel együtt f. év novemb. 1^o napjától, számítandó 6, 9 vagy 12 esztendőre egyesség útján haszonbérbe adandó. A jószág összeírását Pesten a' servita-piaczon gróf Telekiházban Osztermann Mátyás kulcsárnál, Honth vmegyében Lonthón a' tulajdonosaknál, és Liptóban Szent-Iványon Szent-Iványi István urnál s' t. Szent-Iványi nemzetség directoránál szemlélhetni. Az utóbbi két helyen a' föltételeket is megtudni és a' szerződést megkötni lehet. 3)

3) HIRDETMÉNY. A' n. m. magyar k. udvari Kamara rendeléséből ezennel köz hírré tétetik: hogy szabad k. Debreczen városa e' következő haszonvételei, ugymint: a' Halapi vendégfogadó — rosolis és pálinka-mérés, — Hortobágyi, Tóczói, és Ujgáti vízi malmok az azokhoz tartozó eszközökkel e' folyó esztendő sept. 2dikán a' városháznál tartandó kótyavetye útján három egymásután következő esztendőre bérben ki fognak adatni. Kiknek tehát az kibérléshez kedvük lenne, a' fenirt napra és helyre szükséges bánatpénzzel fölkészülve, meghivatnak. 3)

3) Eladó hágókosok.

Sléziából a' hg Lichnovszky-féle híres pepiniere-nyájából ide Pestre egy csapat hágókos szállítván le, mellyből a' legkülönfélébb szabott árákon választhatni, — köz tudomásra tétetik hogy ezen hágókosokat megszemlélhetni 's belőlük vehetni naponként reggeli 9 óratul kezdve délutáni 5ig kint az Ördög-malom melletti majorban. 4)

2) Bártfai érczes víz

fő rakkelye Pesten Forster Lajos V. ur kereskedésében van a' sebestyén piaczon, 's minthogy ezen savanyu víz a' forrás kitisztítása és a' töltögetésnél követett gondosság miatt, minőségben 's következőleg erőben is az előbbihez képest sokat nyert, hízlekedik megának alulirt hogy próba-vétel után e' jeles víz minden esetre keresett kaposságra talál

Pap József Sámuel és Társa

a' bártfai savanyuforrás és fürdő haszonbérloje. 3)

2) Pülinai és Saidschützi ke. erü valamint más sok fajta érczes vizek, már 2dik töltésből, épen most érkeztek meg alulirtohoz, 's minthogy ó minden fajta víznek eladásánál igen szorgos gondnal van hogy az edény a' lehető legjobb tulajdonu legyen, reményli a' t. cz. Orvos urak szí-

ves ajánlását valamint a' tisztes közönségnek kedvező pártolását kereskedése iránt

FORSTER LAJOS V.

az arany horgonyul Pesten a' Sebestyén-piaczon 3)

3) HIRDETÉS. A' tek. egri fő Káptalan Egerben egy újonnan épült, 's minden készülétekkel csinosan ellátott a' (Szarvashoz nevezetű) nagy vendégfogadójának — szinte ottan levő serházának minden hozzávaló eszközökkel együtt három egymásután következő esztendőre akár szerződés, akár árverés útján haszonbérbe e. f. esztendő junius 24kére leendő kiadattatását elhatározván; a' kinek tetszeni fog, akár ezt, akár amaszt szabad, és hártalan használsra, szabad bor, ser-, pálinka-mérésre kibérleni, azok a' t. egri fő Káptalan szám-tartói hivatalnál magokat jelentsék. — 3)

HIRDETMÉNY.

Néhai Gróf Fekete Ferencz birtokinak Zárkormánya tészéről, köz hírré tétetik, hogy tek. ns Csanád vármegyében fekvő Kovácsházi pusztán, több földterületi osztályok, u. m.

566 — hold

696 ^{2 5 1}/_{1 0 0 0} —

202 ^{1 0 2 2}/_{1 1 0 0} —

165 ^{4 8 0}/_{1 1 0 0} —

1600 ^{5 5 4}/_{1 1 0 0} —

416 ^{1 0 0 4}/_{1 1 0 0} hold a' jövő 1837ik évi

januar 1^o napjától

3229 ^{4 5 8}/_{1 1 0 0} hold

971 ^{5 8 4}/_{1 1 0 0} —

2295 ^{7 6 5}/_{1 1 0 0} —

976 ^{4 5 8}/_{1 1 0 0} hold pedig, a' jövő 1837ik

évi sz. György napjától, hat egymásután következő évre haszonbérbe boesáttatni fognak. A' haszonbérbe kiadás f. eszt. septemb. 5én reggel 9 óra tájban Kovácsházán, Kövér Kajetán özvegye tanyáján, nyilvános kótyavetye útján tartatni fog; az abban részt venni kívánók ezennel illendően meghivatnak, hogy elegendő bánatpénzzel felkészülve jelenjenek meg. A' haszonbérlet feltételeit, valamint az előre lefizetendő bánatpénz mennyiségét, kiki előbb is Aradon lakozó Kiss József ügyész urnál megtudhatja.

2) A' Szegszárdi alapítványi uradalom részéről közhírült tétetik hogy a' nagymelt. m. kir. Helytartó tanácsnak e' f. eszt. februar 27én 4802ik sz. alatt költ kegyes határozata szerint a' Fajszai helység-beli templom és plebania-ház reparatiója, mellyre 1026 ft. 59 kr. v. határoztatott, a' f. eszt. junius 27én délelőtti órákban Szegszárdon az uradalmi tiszti kancelláriában tartandó nyilvános árverés által a' legkevesbet kívánó építő-mesternek által adatni fog. — Melly árverésre az átvenni kívánó építő mesterek 126 ft. bánatpénzzel ellátva ezennel meghivatnak. Szegszárdon majus 28. 1836. 3)

2) Ns Tolna vmegyében keblezett Paks mvárosában levő 2. nagy vendégfogadó f. eszt. julius 16 napján Pakson tartandó árverés útján, a' most közlő 1836. eszt. sz. Mihál napjától egész 1840. eszt. sz. György napjáig haszonbérbe fog boesáttatni. A' bérleni kívánók tehát a' fen megirt napra ezennel bivatolnak. — 3)